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l Presidente, Sr. Fernández Santiago, somete a votación la 
candidatura propuesta. Es elegido D. Francisco Javier 
García_Prieto Gómez como Presidente de la Comisión. 50 

ntervención del Procurador Sr. González Núñez (Grupo 
Popular) para presentar candidato a Vicepresidente o 
Secretario de la Comisión. 50 

ntervención del Procurador Sr. Sánchez Muñoz (Grupo 
Socialista) para presentar candidato a Vicepresiden-
te o Secretario de la Comisión. 50 

El Presidente, Sr. Fernández Santiago, somete a votación 
las candidaturas propuestas. Son elegidas D.ª María 
del Carmen Fernández Caballero y D.ª Ana Sánchez 
Hernández como Vicepresidenta y Secretaria de la 
Comisión, respectivamente. 50 

El Presidente, Sr. Fernández Santiago, levanta la sesión. 51 
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minutos. 51 

[Se inicia la sesión a las once horas cuarenta y un 
inutos]. 

EL PRESIDENTE (SEÑOR FERNÁNDEZ SAN-
IAGO): Comisión de Cultura y Turismo. Por favor, 
cupen sus asientos. ¿Podemos empezar? Se abre la 
esión constitutiva de la Comisión de Cultura y Turismo. 
omisión 

El primer punto del Orden del Día es la Constitu-
ión de dicha Comisión. Ruego al señor Secretario 
roceda a dar lectura de la lista de los miembros que 
ntegran esta Comisión. 

EL SECRETARIO GENERAL_LETRADO MA-
OR (SEÑOR MATÍA PORTILLA): Benito Benítez de 
ugo, María Canto; Castresana del Pozo, Héctor; 
ernández Caballero, María del Carmen; García_Prieto 
ómez, Francisco Javier; González Núñez, Luis Do-
ingo; Hoz Quintano, Raúl de la; Iglesias García, 
rancisco Javier; Jiménez García, Jesús Roberto; Ló-
ez_Molina López, Natalia; Martín Benito, José Ignacio; 
artín Cabria, María Sirina; Muñoz Fernández, Pedro; 
epresa Fernández, Juan Ramón; Riñones Rico, Alejo; 
ánchez Hernández, Ana; Sánchez Muñoz, Óscar; 
elasco Rodríguez, Ángel. 

EL PRESIDENTE (SEÑOR FERNÁNDEZ SAN-
IAGO): Muchas gracias. Existiendo el quórum necesario, 
eclaro constituida esta Comisión de Cultura y Turismo. 
esa 

Y pasamos al segundo punto del Orden del Día, que 
s la Elección de la Mesa de esta Comisión. 

Comenzamos por el Presidente. ¿Algún Grupo desea 
resentar candidato para dicho puesto? Grupo Parlamen-
ario Popular. ¿Sí? 

EL SEÑOR GONZÁLEZ NÚÑEZ: Gracias, señor 
residente. Buenos días, Señorías. El Partido Popular 
ropone como Presidente a don Francisco Javier García_ 

rieto Gómez. 

EL PRESIDENTE (SEÑOR FERNÁNDEZ SAN-
IAGO): Muchas gracias. Procedemos a la votación. 
Votos a favor del candidato don Francisco Javier 

García_Prieto Gómez? ¿Votos a favor? Diez. ¿Votos en 
contra? ¿Abstenciones? Gracias. 

Resultado de la votación. Votos emitidos: diecisiete. 
A favor: diez. En contra: ninguno. Siete abstenciones. 

En consecuencia, el Procurador don Francisco Javier 
García_Prieto Gómez ha sido elegido Presidente de la 
Comisión de Cultura y Turismo. 

Pasamos a continuación a la elección de Vicepresi-
dente y Secretario de dicha Comisión. ¿Algún Grupo 
Parlamentario desea proponer candidatos para cubrir 
dichos puestos? ¿Grupo Parlamentario Popular? 

EL SEÑOR GONZÁLEZ NÚÑEZ: Señor Presiden-
te, para el cargo de Vicepresidenta, el Grupo Popular 
presenta a doña Carmen Fernández Caballero. 

EL PRESIDENTE (SEÑOR FERNÁNDEZ SAN-
TIAGO): ¿Grupo Parlamentario Socialista? Sí, don Óscar. 

EL SEÑOR SÁNCHEZ MUÑOZ: Sí, buenos días, 
señor Presidente. El Grupo Socialista presenta a doña 
Ana Sánchez Hernández. 

EL PRESIDENTE (SEÑOR FERNÁNDEZ SAN-
TIAGO): Procedemos a la votación. Votos a favor de la 
Procuradora doña Carmen Fernández Caballero, pro-
puesta por el Grupo Parlamentario Popular, ¿votos a 
favor? Diez. ¿Votos a favor de doña Ana Sánchez 
Hernández, candidata del Grupo... presentada por el 
Grupo Parlamentario Socialista? ¿Son cinco...? 

(Habiendo lugares en el banco, los que estén en cada 
Comisión deberían trasladarse con cierta facilidad, porque 
nos complica mucho el fondo. El fondo está... las 
votaciones del fondo nos están complicando, siento 
tener que decirlo). 

Bien, en cualquier caso... ¿Abstenciones? Una. 

Resultado de la votación. Votos a favor de doña Car-
men Fernández Caballero: diez. A favor de doña Ana 
Sánchez Hernández: seis. Y una abstención. 



DS(C) _ N.º 13 _ 17 de julio de 2007  Cortes de Castilla y León 51 

En consecuencia, las Procuradoras doña Carmen 
Fernández Caballero y doña Ana Sánchez Hernández 
han sido elegidas, respectivamente, Vicepresidenta y 
Secretaria de esta Comisión. 

Muchas gracias, Señorías. Se levanta la sesión. 

[Se levanta la sesión a las once horas cuarenta y seis 
minutos].
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